

НАЗВА ПРОЕКТУ ТЕМПУС

Підтримка інновацій шляхом покращення нормативних та законодавчих рамок для вищої освіти в Україні (*Support of innovations through improvement of regulatory framework for higher education in Ukraine*)

МЕТА ПРОЕКТУ

1. Виконати аналіз кращих європейських практик з комерціалізації інновацій університетами
2. Втілити новітні методологічні підходи, що спрямовані на підготовку випускників, які будуть спроможні забезпечити взаємодію науковців та інноваційно-активного бізнесу
3. Розробити рекомендації з покращення законодавчої бази щодо комерціалізації інновацій в Україні
4. Втілити та перевірити на практиці механізми та підходи для комерціалізації інновацій університетами у співпраці з іншими зацікавленими сторонами

СКЛАД ПАРТНЕРСТВА

Європейський союз

Університет Лунд, Швеція

Політехнічний інститут Порто, Португалія

Технологічний університет Гданськ, Польща

Університет Ковентрі, Великобританія

Україна

Донецький національний університет економіки і торгівлі

Івано-Франківський національний університет нафти і газу

Національна металургійна академія України

Національний університет «Одеська юридична академія»

Севастопольський національний технічний університет

Нафтогазовий науково-технологічний парк

Технопарк «Машинобудівні технології»

Громадська організація «Фонд «Севастополь»

Міністерство освіти і науки, молоді та спорту України

ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ ПРОЕКТУ

Очікувані результати:

I. Концепція комерціалізації інновацій в системі вищої освіти України

II. Обізнаність з кращих європейських практик серед зацікавлених сторін, відповідальних за створення інновацій та висунення їх на ринок

III. Модель внутрішньої нормативної бази та роз'яснювальні законодавчі документи, як дорожня карта з комерціалізації інновацій для університетів

IV. Методологія навчання, що спрямована на навички, необхідні для висунення інновацій на ринок

V. Консультаційні пункти з інформаційної підтримки з комерціалізації інновацій в п'яти областях України

VI. Рекомендації з подальшої реформи законодавства для підтримки комерціалізації інновацій